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 ESTADO DO TOCANTINS
                                                   PODER LEGISLATIVO

10ª Legislatura, 2ª Sessão Legislativa
25 de junho de 2024

Ata da Ducentésima Quarta Sessão Ordinária

[bookmark: _GoBack]Às nove horas do dia vinte e cinco do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Ivory de Lira, secretariado pelos Senhores Deputados Fabion Gomes, Primeiro-Secretário e Eduardo Mantoan, Segundo-Secretário. Sob a proteção de Deus, havendo número legal e em nome do povo tocantinense, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, com a presença dos Senhores Deputados Eduardo Fortes, Eduardo Mantoan, Fabion Gomes, Gipão, Gutierres Torquato, Jair Farias, Léo Barbosa, Luciano Oliveira, Moisemar Marinho, Nilton Franco, Professor Júnior Geo, Valdemar Júnior, Vilmar de Oliveira, Wiston Gomese das Senhoras Deputadas Professora Janad Valcari e Vanda Monteiro. Estavam ausentes os Senhores Deputados Cleiton Cardoso, Eduardo do Dertins, Jorge Frederico, Marcus Marcelo, Olyntho Neto e a Senhora Deputada Claudia Lelis. O Senhor Deputado Amélio Cayres, Presidente da Assembleia Legislativa, está no exercício do cargo de Governador do Estado. Após a leitura do Texto Bíblico, o Senhor Presidente, nos termos do art. 26, inciso I, alínea “c” do Regimento Interno, submeteu as Atas das Sessões anteriores à apreciação do Plenário, as quais foram aprovadas. Em seguida, foram lidos e despachados os Expedientes: Mensagem número 31/2024, de autoria do Senhor Governador do Estado, encaminhando a Medida Provisória número 14, de 19 de junho de 2024, que “altera a Lei número 2.616, de 8 de agosto de 2012, e adota outras providências”; Mensagem número 32/2024, de autoria do Senhor Governador do Estado, encaminhando a Medida Provisória número 13, de 19 de junho de 2024, que “altera a Lei número 3.421, de 8 de março de 2019, que dispõe sobre a organização da Administração Direta e Indireta do Poder Executivo Estadual, e adota outras providências”; Mensagem número 33/2024, de autoria do Senhor Governador do Estado, encaminhando o Projeto de Lei número 9, de 19 de junho de 2024, que “autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito junto ao Banco de Brasília S/A- BRB, com garantia da União, e dá outras providências”; Projeto de Lei número 797/2024, de autoria do Senhor Deputado Cleiton Cardoso que “dispõe sobre o sistema de sinalização de canais de denúncia para os casos de violência sexual contra crianças e adolescentes na forma que menciona e dá outras providências”; Projeto de Lei número 798/2024, de autoria do Senhor Deputado Cleiton Cardoso, que “denomina Rodovia Rosário Carneiro de Oliveira o trecho da TO-040, que inicia no entroncamento da TO-255 Monte do Carmo (próxima a Fazenda Alpoim), e termina no entroncamento da TO-262, Fazenda Trinchete, em Silvanópolis-TO”; Projeto de Lei número 799/2024, de autoria do Senhor Deputado Léo Barbosa, que “institui a Política de Educação Digital nas Escolas – Cidadania Digital, e dá outras providências”; Projeto de Lei número 800/2024, de autoria do Senhor Deputado Léo Barbosa, que “institui no Calendário Cultural do Estado do Tocantins, a Festa do Pequi, no município de Nova Rosalândia-TO”; Projeto de Lei número 801/2024, de autoria do Senhor Deputado Gutierres Torquato, que “institui a Campanha de Educação e Conscientização sobre Desastres Ambientais no Campo e na Cidade, e dá outras providências”; Projeto de Lei número 802/2024, de autoria do Senhor Deputado Marcus Marcelo, que “declara de Utilidade Pública Estadual a Associação Mãos Estendidas sediada no município de Araguaína-TO”; Projeto de Lei número 803/2024, de autoria do Senhor Deputado Marcus Marcelo, que “declara de Utilidade Pública a Associação de Pais, Amigos e Profissionais dos Autistas do Estado do Tocantins – Associação Mundo Autista”; Projeto de Lei número 796/2024, de autoria do Senhor Deputado Cleiton Cardoso, que dispõe sobre o Programa Saúde nas Escolas e dá outras providências”; Ofício oriundo da Secretaria das Cidades, Habitação e Desenvolvimento Regional, em resposta aos Requerimentos de autoria do Senhor Deputado Fabion Gomes; Ofício número 2.145/2024, oriundo da Secretaria da Fazenda, em resposta ao Requerimento de autoria do Senhor Deputado Wiston Gomes; Ofício número 84/2024, oriundo do Gabinete do Comandante-Geral, em resposta ao Requerimento de autoria do Senhor Deputado Wiston Gomes; e Ofício oriundo da Secretaria da Cidadania e Justiça, em resposta ao Requerimento de autoria da Senhora Deputada Claudia Lelis. Logo após, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação, o Requerimento que recebeu o número 629/2024, de autoria dos Senhores Deputados Wiston Gomes, Luciano Oliveira, Jorge Frederico, Cleiton Cardoso, Gutierres Torquato, Eduardo Fortes, Nilton Franco e da Senhora Deputada Vanda Monteiro, que requer nos termos do art. 67, §4º e art. 70 do Regimento Interno, convocação de Reunião Extraordinária da Comissão de Minas, Energia, Meio Ambiente e Turismo, o qual foi aprovado. Em seguida, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação, o Requerimento que recebeu o número 616/2024, de autoria da Mesa Diretora em exercício que requer a dispensa dos interstícios e prazos para apreciação e deliberação da Medida Provisória número 14/2024, o qual foi aprovado Na sequência, assumiu a Primeira-Secretaria a Senhora Deputada Professora Janad Valcari e a Segunda-Secretaria o Senhor Deputado Eduardo Fortes. Logo após, o Senhor Presidente determinou que se fizesse a Verificação de Quórum. Estavam presentes os Senhores Deputados Valdemar Júnior, Ivory de Lira, Wiston Gomes, Gutierres Torquato, Jair Farias, Eduardo Mantoan, Gipão, Vilmar de Oliveira, Eduardo Fortes, Professor Júnior Geo, Luciano Oliveira, Nilton Franco, Moisemar Marinho, Fabion Gomes, Léo Barbosa e as Senhoras Deputadas Professora Janad Valcari e Vanda Monteiro. Na Apresentação de Matérias, foram entreguesos Projetos de Lei que receberam os números 817/2024, de autoria do Senhor Deputado Léo Barbosa; 818/2024, de autoria do Senhor Deputado Valdemar Júnior; 819/2024, de autoria da Senhora Deputada Vanda Monteiro; 820 e 821/2024, de autoria da Senhora Deputada Professora Janad Valcari; e os Requerimentos que receberam os números 598 a 614. Logo após, o Senhor Presidente por falta de quórum em Plenário, transferiu a deliberação das urgências das matérias apresentadas para a Sessão subsequente. No horário destinado às Comunicações, usou a tribuna o Senhor Deputado Professor Júnior Geo. Na Ordem do Dia, o Senhor Presidente, por falta de quórum, transferiu sua deliberação para a Sessão subsequente. Não havendo oradores inscritos no horário destinado às Discussões Parlamentares, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às onze horas e cinquenta e dois minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à publicação.
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